

热烈祝贺多翼创始人、CEO王洋博士荣膺2022年“深圳市十大杰出青年企业家”称号

多翼创新 多翼创新 2023-04-19 20:49 发表于广东

4月17日，由共青团深圳市委与深圳市青年联合会联合主办的深圳高质量发展青春行动大会暨青年发展型城市“高质量发展年”启动仪式在青年广场圆满完成。大会同时举行了2022年“深圳市十大杰出青年企业家”、2022年“深圳市新锐青年企业家”颁奖仪式。多翼创始人、CEO王洋博士获2022年“深圳市十大杰出青年企业家”荣誉称号。



大会邀请了中国科学院院士、深圳国际量子研究院院长俞大鹏围绕科技赋能高质量发展作主旨演讲，深圳大学特聘教授龚晓峰对《关于进一步支持中小微企业纾困及高质量发展的若干措施》进行政策解读，会上同时举行了深圳青年发展型城市“高质量发展年”启动仪式，并发布了深圳高质量发展青春行动的十项举措。

深圳高质量发展青春行动大会

暨青年发展型城市“高质量发展年”启动仪式

共青团深圳市委员会
深圳市青年联合会

2023年4月

2022年“深圳市十大杰出青年企业家”推选活动由共青团深圳市委员会、深圳市青年联合会主办，深圳市工商业联合会、深圳市中小企业服务局、深圳报业集团指导，旨在进一步强化优秀青年企业家的典型引领作用，充分展示深圳青年企业家在改革开放中的担当作为。

活动自去年10月31日开始征集，历经6个月评选流程，从147名符合条件的报名人员中筛选至30名候选人，并最终产生10名2022年“深圳市十大杰出青年企业家”以及20名2022年“深圳市新锐青年企业家”。



2022年深圳市十大杰出青年企业家 2022年深圳市新锐青年企业家 颁奖仪式

主办单位：

共青团深圳市委
深圳市青年联合会

指导单位：

深圳市工商业联合会
深圳市中小企业服务局
深圳报业集团



王洋博士是数字低空领域的技术专家，2015年王洋博士经孔雀计划引进回国创办多翼，深耕低空数字化运营和无人化飞行核心技术，致力于推动数字低空经济发展。

2021年，中共中央、国务院印发《国家综合立体交通网规划纲要》，首次将“低空经济”概念写入国家规划。2022年，深圳印发《深圳市低空经济产业创新发展实施方案（2022—2025年）》，

2023年，深圳市首次将“低空经济”写入政府工作报告，提出建设低空经济中心。2023年初，中共中央、国务院印发了《数字中国建设整体布局规划》，指出加快数字中国建设，对全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴具有重要意义和深远影响。

多翼是行业领先的数字低空整体解决方案提供商，自2015年成立以来，王洋博士带领团队针对行业痛点，重点布局低空数字化、调度自动化、飞行无人化三大技术板块，并与浙江大学、清华大学等国内知名院校深度合作，形成了行业领先的数字低空整体解决方案，在电网及全国多地城市公共服务中率先落地应用成果，积累了数字低空应用坚实的基础。

2022年“深圳市十大杰出青年企业家”的荣誉称号是对王洋博士的鼓励，也是对多翼在数字低空领域多年发展经验及未来发展潜力的深厚期望。多翼也将充分发挥自身技术和产品能力、顶尖院校和研究机构的资源整合优势以及国际化前瞻视野，积极参与深圳市低空经济建设发展，提供全方位、多层次的支撑和服务，为建设具有全球影响力的低空经济高地贡献力量。

-END-

阅读 236

分享 收藏

8

2

喜欢此内容的人还喜欢

我的老领导张主任

阅读1万+ 心安草堂



中国反制被喊停，任正非心都碎了，千亿资金打水漂，核心技术送美国？

3个朋友读过 步小童



突然，亚洲强国倒向美国！亲美阵营再添一员大将，比越南危险100倍

满江虹色



写下你的留言